■"美丽郑州"之地绿

我市的生态廊道建设、27个城市公园建设、市区"八纵八横"道路景观提升和188条次干道路基础绿化工作等,未来几年将持续给大家"增绿添景"。 郑州报业集团全媒体记者 马燕 实习生 王之字/文 张翼飞/图

大学路、嵩山路、长江路 今年要美起来





生态廊道提升城市品位

"两环十七放射"是郑州市中心区域"环形加放射"快速路网体系,道路总长度365公里,生态廊道建设让路网体系绿意盎然。新规划的紫辰路等14条(段)道路,要做好规划设计、征地拆迁等工作,对可实施的道路,12月底前完成用地整理、植被覆盖。

市域铁路沿线绿化218公里

我市的大型公园绿地建设 也将有"大手笔",西流湖公园建 设,对已建成开放的北区和南区 湖西岸区域进行完善提升,健全 基础设施和服务设施。

同时,铁路沿线绿化也将更加美观,不再是光秃秃的了。市

域铁路沿线绿化全长218公里, 其中京广高铁、郑西高铁两侧各100米,京广铁路、陇海铁路、郑 西高铁北线两侧各50米,京广陇 海连接线两侧各20米,绿化总面积2883万平方米,4月30日前全部完成。

188条次干道将更美

今年我市市区"八纵八横"道路景观提升和188条次干道路基础绿化也是重点工作。今年重点要完成大学路、嵩山路、长江路等3条主干道路的景观提升工作,同时对市区188条次干路网已打通的道路进行行道树栽植等基础绿化工作,完善沿街绿化景观。



国际主流 快人一步











快乐做慈善



爱心满绿城

郑州慈善周周行之走讲慈善项目 2014年第5期

"梦想之旅"为困境中孩子打开世界之门

今年8名郑州中学生畅游欧洲

畅游美丽欧洲,和欧洲的孩子交友、交流,品尝正宗的西餐…… 2014年2月2日到14日,对胡孟阳、马瑜璐等8个孩子来说,必将成为他们人生中重要的日子。郑州慈善总会和晨露国际共同组织的"梦想之旅",让他们走进欧洲,增长见识,学习知识,为这些低保、低收入家庭的孩子提供了解世界的机会。郑州晚报记者 裴蕾通讯员 靳骞文/图



参加"梦想之旅"的孩子们在欧洲留下快乐的身影

梦想之旅 帮寒门学子圆梦

"第一次出国、第一次骑自行车、第一次捡贝壳、第一次坐飞机、第一次去北京、第一次寄宿在别人家里……"2014"梦想之旅"的8个孩子都来自贫困家庭,这次出国,给他们的人生增添了许多个第一次,也让孩子们对自己今后的人生有了方向与规划。胡孟阳在结束了几天的"梦想之旅"后,告诉记者:"经过此次冬令营,我对外面有

更多的了解,给我一个学习的目标,把我的英语口语提高一点可以 更好地与外国人交流。"

郑州慈善总会项目部部长杜 霏霏表示,"梦想之旅"是郑州慈 善总会和比利时慈善机构晨露国 际共同为郑州低保家庭圆梦而设 置的一个慈善项目,主要针对户 籍为郑州市、品学兼优、失去家庭 关爱、处于困境中的初、高中生, 为他们提供到国外学习考察的机会。此项目从2012年开始,已经资助23名来自全市低保家庭的优秀初中生去欧洲考察学习。今年的"梦想之旅"先后赶赴比利时、法国、西班牙、荷兰4个国家,不仅带领孩子们参观各地风景名胜,还让孩子们走进志愿者家庭体验不同的生活、文化并和当地孩子互动。

孩子们打开了视野打开了心扉

今年13岁的张智豪家住巩义新中镇柳树沟,父亲重病无业,母亲务农。刚踏上行程时,这个孩子基本不与人交流,每次照相总是笑得极不自然,在与各国志愿者的接触中,感受着来自众多陌生人的关爱,他渐渐变得开朗,尤其是到荷兰后,与8岁的当地男孩尤里斯成了好朋友,他的脸上更是多了真心的笑容,他说这也是他此行最大的收获:"过去一直想笑

但总感觉笑不出来,这次旅行我最大 的收获是学会了笑。"

晨露国际中国志愿者代表、儿童心理学博士张瑞星认为:"因为家庭比较贫困的孩子通常认为自己不招人喜欢,此次活动中,他们感受到了别人的爱,所以说这些孩子在一路上表现得越来越开朗,越来越能够把自己的心扉打开与别人进行沟通。"

将惠及更多贫困学生

参与 2014"梦想之旅"的8个孩子是从全市近百个报名者中筛选出来的,他们中有烈士子弟,有单亲子女,有低保特困家庭子女。每到一处,孩子们积极参与活动,积极回应别人释放的善意,这让专程在西班牙马略卡陪伴孩子们3天的晨露国际负责人科恩也非常高兴:"我认为这个团队的每个孩子都很了不起,能够敞开心扉向你讲述他自己的事情,以及学习中的

乐趣,也对生活充满了激情。"

科恩告诉记者,由于这一项目运行良好,他正与郑州慈善总会协商,准备把项目深化:下一步打算组织更多的孩子参与此项目,在欧洲的时间也可能会延长;并且打算让欧洲和中国的困境中的儿童组成一个团,促进中欧儿童的交流;晨露国际也要在郑州建立儿童心理治疗中心,主要是帮助困境中的孩子解决心理问题。